

印度

莲花与泥淖

普通中国人眼中的印度

印度究竟是不是“女人的地狱”？女人还敢去印度旅游吗？让我们听听到过印度的普通人怎么说。

□ 记者 | 阙政

“每次一看到这些魔幻新闻，再看看是发生在印度，就觉得挺正常的了。”

这些年来，我们没少在新闻媒体上看到各种印度奇葩：什么右手吃饭左手擦屁股，恒河水上游扬骨灰下游洗澡，火车车皮外挂满了人，印度男人性侵孟加拉蜥蜴……最近加尔各答女医生在医院休息时惨遭奸杀的地狱新闻，又让人想起了印度的德里曾被称为“强奸之都”，2022年还发生了1204起强奸案，平均每天就有三四个女人遭遇不幸。

印度究竟是不是“女人的地狱”？女人还敢去印度旅游吗？让我们听听到过印度的普通中国人怎么说。

金庙

别把印度妖魔化

2019年，Swen的印度同事准备回家乡举办婚礼，邀请她出席。

Swen也没多想，花了半天时间就把签证拿到了手，买了张单程票出发了——之所以买单程票，也是受到印度相关新闻影响，担心那里的社会环境对单身女性游客并不友好，想着一发现情况不对就马上打回票。

没想到，她在印度一呆就是三

个星期，直到假期全部用完才不得不作别。“去之前觉得难度系数会是9（10是战争国家），其实只有3。这里的历史很悠久，人也淳朴，很多对印度的刻板印象被推翻，亲历以后会发现，印度并没有那么地妖魔化。”